

Co jsme pro vás připravili:

Stavební bytové družstvo není Česká pošta str. 5

Dárek, který se nevejde pod stromeček str. 6

Předvánoční radost pro pejsky: 4 tisíce od lidí str. 9

167 výběrových řízení na zakázky za 316 milionů Kč str. 14

Další domy připojeny na optickou síť str. 18

Nováčci v zastupitelstvu: dva „naši“ ze Sdružení LITVÍNOVÁCI ... str. 20

Sdružení sice nevyhrálo, flintu do žita ale nehodilo str. 24

V porovnání s ostatními oddíly v Česku jsme špička str. 28

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Roman Laur, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Surový – Česká reklamní společnost, Most, tel. 777 722 122, fax: 776 404 544, e-mail: creklam@creklam.cz. Náklad: 23 000 výtisků. Dáno do tisku: 25. 11. 2014. Všlo: 4. 12. 2014. Uzávěrka příštího čísla: 10. 12. 2014. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

EDITORIAL

Vážení čtenáři!

Když jsem předpověděl v jednom pohostinském zařízení (mému srdci milému), že výsledkem komunálních voleb v Mostě bude změna atmosféry ve městě a ta že bude brzo pořádně houstnoucí až třaskavá, byl jsem pozornými posluchači upozorněn, že vidím všechno černě, a vyslovili přání, že bych měl být více optimistický. Uběhlo pár dnů a předpověď, kterou jsem si snad ani nepřál vyslovit, začala nabývat realistických rozměrů. Na lidech je znát neklid v míře dosud nevídané, napětí by se dalo krájet, a k tomu ještě přibýly výhrůžky bombovým útokem. V případě Stavebního bytového družstva Krušnohor hned třikrát. (Tento počet platil do uzávěrky zpravodaje.)

I když pachatelé nebyli policisty zatím vypátráni, mezi lidmi se hodně hovoří o tom, že mohlo jít o dílo pomsty ze strany některého z vystěhovaných neplatičů, vaříčů drog či dokonce dealerů, anebo třeba i „normálního“ člověka, který je na Krušnohor našťvaný, protože mu v něčem nevyhověl. Úvahy jsou to jistě zajímavé, ale přesto ve mně vzbuzují otázku. Budou nyní předpokládati a možná za pár dnů policisty chycení pachatelé opravdu těmi pravými? Krušnohor přece v posledních týdnech nezměnil svoji politiku vstřícnosti vůči slušným bydlícím a přisnosti vůči nepřízřivobivým. Vystěhovaní neplatiči, drogoví vaříči či dealeri nebo našťvaní „normální“ lidé nespokojení s Krušnohorem existovali před výhrůžkami a ani je tehdy nezapadlo zvednout telefonní sluchátko a volat, že v budově je uložena bomba. Proč je to tedy napadá nyní – v době, kdy v Mostě přebírá otázku zodpovědnosti nová politická garnitura?

Že by šlo jen o shodu okolností? Dávno mi není patnáct, takže na podivné shody nedám. Není to náhodou tak, že ve stínu vyhrožujících volajících stojí skutečný pachatel, jenž nebude nikdy odhalen a volajících dokázal štědrým finančním darem šikovně využít jako zástěrky ke svým destruktivním cílům?

Raději obraťme list a věnujme se veselší tématům. Budou Vánoce. Svátky klidu a míru ťukají na dveře. Pokud stále přemýšlíte o tom, co koupit blízkým, zkuste využít několik tipů z následujících tiskových stran. Možná vám budou dobrou inspirací. Třeba si v jednom případě pomyslíte, že jsme se zbláznili, ale po čase se k námětu určitě vrátíte s otevřenou náručí.

A pokud máte dárky již nakoupeny a jste rozhodnutí počkat na příchod Ježíška povoláním se u televizoru, zjistíte si, zda jste už nebyli obdarováni. Kým? Stálým firemním partnerem Krušnohoru, který připojil na optickou síť další domy. Taková „TV optika“ je přece užitečný dárek s vysokou hodnotou, že?

Petr PROKEŠ